

今日关注

我市突降暴雨 旱情基本缓解

降雨让我市除栾川外的墒情趋于适宜,却在市区酿成了一些悲剧

□记者 杨凤轩 通讯员 许方璐

16日早上,天不热,闷闷的感觉让很多人都预知到雨姑娘就要出场了。果然,午后天突然阴沉了下来,在电闪雷鸣中,一场雨降临洛阳。昨天,我市部分地区仍有降雨。市气象部门称,近期几场雨后,除栾川外,我市各县(市)、区墒情趋于适宜。

“此次降雨,市区的雨量最大,酿成了一些悲剧。”据市气象部门监测数据显示,16日12时至17日17时,我市出现了分布不均匀的阵雨或雷阵雨天气。

市气象专家称,在此次降雨过程中,降雨量达25毫米的有4个乡镇,10毫米至25毫米的有16个乡镇,大部分乡镇降雨量在10毫米以下,降水主要集中在偏北地区。

“近期几场降雨过后,我市大部分地区的旱情基本得到缓解。”市气象专家说,近期降雨较多,气温不是很高,除栾川外,我市各县(市)、区墒情基本已适宜耕作。

据市气象部门预计,这一轮阴雨天气将逐渐结束,从今天起天气将逐步转晴,但周五左右可能还有雨。

16日12时至17日17时

我市降雨量

市区 32.7毫米	偃师 6.5毫米
新安 2.8毫米	孟津 2.3毫米
洛宁 1.9毫米	宜阳 0.8毫米
伊川 0.2毫米	栾川 0.1毫米

乡镇最大降雨量

39.7毫米(嵩县寨沟)

围墙倒塌 越野车被砸

□见习记者 陈耀玑 记者 王博东/文 杜卿/图

昨日上午,有市民反映称,16日的暴雨导致万兴小区内一堵两米多高的围墙倒塌,不仅砸坏了墙边停放的一辆越野车,还导致泥浆灌入小区。

昨日10时许,洛阳晚报记者来到春都路万兴小区,一辆小型钩机正在进行清理工作。

记者在现场看到,小区道路东侧一段近20米长的围墙全部倒塌,倒塌的围墙不仅挡了小区道路,还砸坏了墙边一辆越野车。(下图)越野车顶部变形,车玻璃碎裂,轮胎也已爆胎。在墙边的小区道路上,还有不少淤泥。

车主陈先生告诉记者,16日下午前他将车停放在此处,雨下了没多久,墙就倒了。在他报警后不久,光达置业有限公司的负责人就到他家中协商了赔偿事宜。

小区住户李女士说:“他们在墙后空地上垫了两米多高的土,却没有装排水管道,下雨了水排不出去,才把墙弄塌了。”

记者随后采访了正在指挥清理工作的王先生,王先生表示下午就可以完成清理工作,并答应清理道路上的淤泥。记者就李女士的说法,询问王先生是否会采取相应措施,避免类似事故再次发生,王先生拒绝接受采访。



商户清理被淹坏的商品

龙泉西沟:整条沟被水淹,桌子凳子家中漂

□记者 郭秩铭 文/图

在16日的暴雨中,铁路分局附近地势较低的龙泉西沟遭遇水灾。由于附近道路上缺少排水设施,龙泉西沟路上的积水超过一米,不少沿街居民、商户的房子都被水淹了,屋子里的桌子、凳子、商品等漂在水上。

16日傍晚,雨水灌进了龙泉西沟居民张先生的家中,积水不停地往上涨。很快,张先生家中的桌子、凳子都漂在了水面上。

暴雨过后,街道上的积水慢慢退去,张先生一家人开始排家中的积水,忙活了一个晚上也没把积水排光。

大雨过后,洛阳晚报记者在张先生

家中看到,家具被水冲得乱七八糟,墙上还有积水留下的痕迹,其中一个房间墙壁上的水印距离地面约有1.2米。

漂在水中的还有龙泉西沟不少商铺中的商品。张先生家北边的几个商铺也被水淹了,在商铺的大门上积水的痕迹距离地面超过了一米。在商铺外,堆着商户们清理出来的被水泡坏的鞋子、衣服和商品包装盒。一名卖布料的商户说,她店内的布料基本都被水淹了,经济损失约有一万元。

“龙泉西沟在这儿附近地势最低,周围的雨水都流到这里,但这条三四百米长的街上只有两个下水道口,排水根本来不及,一下雨家里就进水,希望有关部门能想想办法。”一名商户说。

西闸口街:街上水流过膝,老人不幸溺亡

□记者 郭秩铭

16日傍晚我市突降暴雨,在瀍河回族区西闸口街上,由于街道北高南低,雨水在街道上汇流成河,向南快速流动,很快就没过膝盖,流进沿街市民的家中。

16日17时许,西闸口街居民刘先

生正在家门口排家中的积水,突然看到两辆电动车被雨水冲着从门前经过,紧接着,一位老人趴在水里,被雨水冲过他家门口。

“当时老人在水中没有挣扎,估计已经失去了意识。”刘先生称。看到老人被雨水冲走,他连忙去追,但是因为水流太急,他的行动受阻,老人很快就

消失了。刘先生立即拨打110报警。

民警赶到后,跟刘先生一起沿西闸口街齐腰深的水中搜寻,却一直找不到老人。

暴雨停后,水慢慢退去,刘先生和民警才在西闸口街和环城北路交叉口附近找到了老人。120急救人员赶到现场,确认老人已经不幸溺亡。



今朝月更明 直挂云帆行

今天是大豫公司30岁的“生日”。“三十而立”是《论语·为政》中孔子对人生不同阶段所达到理想状态的评价。或许大家都很想知道跨过“而立之年”门槛的大豫公司如何规划未来?

笔墨春秋 平芜尽处是青山

赵青山不仅是省化学建材协会副会长,还是中国华人书法家协会副主席、河南分会主席,在其办公室墙壁上,有他自书的《沁园春·雪》《满江红·怒发冲冠》《念奴娇·赤壁怀古》……著名景区关林庙的《千秋鉴》及大门对联都出自他笔端;“踏雪寻梅”条幅,曾在首都拍出15万元;所书“戏楼”匾额,被洛阳匾额博物馆收藏……

笔墨春秋,书写人生。创业路上的艰辛与成功、内心的愉悦与跌宕都被赵青山熔铸在了这汪洋

大禹之约·三十年我们一起走过

阔肆、铁画银钩字里行间。

大豫公司30年的创业史,恰逢中国改革开放风云激荡的伟大进程,可以说是中国涂料行业的发展史。

30载寒来暑往,赵青山带领大豫公司肩负振兴民族涂料的使命,本着自强不息、厚德载物的精神,艰苦创业、造福社会,从追赶洋涂料、挑战洋涂料到超越洋涂料,一步一个脚印,为民族涂料行业乃至民族产业发展提供了范例。

今朝月明 雄关漫道从头越

《中国建筑装饰》在《借科技发力,敢为世界先,志在民族崛起》中这样介绍大豫公司:在各种国际洋品牌凭借强大的广告攻势,纷纷进入大家视野时,却有一家民族企业,依托高科技、挑战世界最尖端领域,托起中华民族建材行业……

“这30年,我们走得很艰苦,但也很幸运,身处伟

大禹® 再启新征程

大的时代,碰上了很多机会,邂逅了众多朋友。”年过花甲的赵青山始终保持水木清华特有的严谨、创新、务实,质朴、低调而谦和,谈及未来,他说:“大豫公司仍将以涂料为主业,做大、做强包括建材、装饰及施工、研发等相关产业链,时机成熟,组建河南大豫集团,还可以上市……依靠技术力量、研发团队、专业特长、品牌优势,发展壮大民族品牌,让大豫在中华大地上生根开花结果……”

“江山依旧岁月移 总盼今朝月更明”是赵青山与好友联句的诗句。虽然这组系列报道接近尾声,但又一幅崭新而瑰丽的画卷正徐徐铺展!“客路青山外,行舟绿水前。潮平两岸阔,风正一帆悬。海日生残夜,江春入旧年。乡书何处达,归雁洛阳边。”我们拭目以待!

(王林琳)

欲知大豫公司30岁“生日”更多详情,请关注明天的《洛阳日报》